

PROCES VERBAL

Încheiat azi **20.07.2022** după orele 10:30 cu ocazia desfășurării celei de **a 10-a ședințe ordinare** a Consiliului local Călinești-Oaș, convocată de dl. Birtoc Vasile Dinu-primarul comunei-prin **Dispoziția 101/14.07.2022.**

Consilieri prezenți – 13 din 15 în funcție: Cionca Ion Florin, Cîcău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinell, Surd Dănuț.

Consilieri absenți – 2 : Cionca Cosmin și Surd Tămaș.

Prezent dl Ciorcaș Vasile-reprezentant Pășunea Mare.

Participă la ședință: - primarul comunei dl Birtoc Vasile-Dinu și Lucuț Ramona-Mărioara,secretar general.

Constat că sunt îndeplinite condițiile art.137 alin (1) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și declar ședința deschisă.

Fiind începutul unui nou trimestru le aduc la cunoștință că va trebui ales președintele de ședință,care se alege la fiecare trei luni, prin rotație, dintre consilierii în funcție.

Președinte de ședință pentru următoarele 3 luni este ales dl consilier **Cordoș Nelu cu 7 voturi pentru** (Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț). A fost propus și dl Cîcău Vasile care a obținut 6 voturi(Nichitut Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinell, Gherman Ioan, Cîcău Vasile).

Se citește de către subsemnata Lucuț Ramona-Mărioara - secretar general, procesul verbal al ședinței din data de 15.06.2022 și este aprobat cu 13 voturi pentru – cu completări – în sensul ca:

- Dl.Fanea Florin spune că este necesar întradevar a se efectua un control de fond forestier la Buianu pentru ca sunt semnale că s-ar fi tăiat câțiva copaci. Dl Cordoș spune că acea pășune este concesionată și va fi tras la răspundere concesionarul.
- Dl. primar cere să se consemneze faptul că dacă Consiliul local ar fi aprobat efectuarea documentațiilor pentru realizarea unei parcări la digul lacului de acumulare, Apele Române nu ar fi întăbulat cei 15 m de la stradă până la baza digului.
- Dl. Cordoș Nelu cere să se consemneze faptul că în timp ce străzi întregi au rămas neracordate la rețeaua de apă s-a făcut o lucrare de apa pâna la ferma d-lui Gherman.

Președintele de ședință,dl.Cordoș Nelu dă citire **ordinii de zi**, se supune la vot și **se aprobă** fără modificări cu - **13 voturi pentru**.

Se trece la dezbateră pe proiecte:

1. Proiect de hotărâre **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind participarea la „*Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public*” și aprobarea documentatiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici referitor la proiectul: „**EFICIENTIZAREA SI MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC IN COMUNA CALINESTI OAS, JUDETUL SATU MARE**” - se aprobă cu 13 voturi pentru **Hotărârea nr.19/20.07.2022 – 13 voturi pentru**

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „**Dotarea cu utilaj a Comunei Călinești-Oaș, județul Satu Mare**” – se discută ce utilaj să se achiziționeze.

Consilierii Surd Dănuț și Cordoș Nelu propun achiziționarea unui camion 8x4 (vor pune diferența de bani).

Dl Fanea Florin să se achiziționeze un excavator că nu este ce face cu un tractor.

După discuții, se ajunge la concluzia să se achiziționeze un tractor care să aibă toate dotările (remorcă, vidanță) chiar dacă se va veni cu o cofinanțare mai mare din partea Consiliului Local. **Se aprobă cu 11 voturi pentru** (Cicău Vasile, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Vasile, Gherman Ioan, Mărcuț Dumitru Florin, Nichitit Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Surd Dănuț), **2 dintre consilieri nu erau în sală la momentul votării** (Fanea Florin și Cionca Ioan Florin)

Hotărârea nr.20/20.07.2022 – 11 voturi pentru

3. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a Comunei Călinești-Oaș pe anul 2022**. Se aduce în discuție proiectele de la punctele 5 și 6 și faptul că pentru acele proiecte au fost prevăzuți suficienți bani și dl primar să se descurce cu acele sume. Să facă caiet de sarcini, să pună lucrarea în SEAP, să facă licitație să vadă cu ce sume vor veni firmele să facă lucrările sau să facă încredințare directă cu încadrarea în sumele bugetate (Cordoș Nelu).

Dl primar le amintește că acest proiect a fost făcut la cererea consilierilor din ședințele anterioare, care au spus că atunci când proiectul va fi gata îl vor supune aprobării și vor aloca și alte sume dacă va fi necesar.

Le atrag atenția că suntem la proiectul privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli și să se refere strict la acesta iar dl. președinte de ședință să supună la vot proiectul acesta. Se supune la vot proiectul și **se respinge cu 6 voturi pentru** (Nichitit Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cicău Vasile) și **7 abțineri** (Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț).

4. Proiect de hotărâre privind **aprobarea documentației cadastrale privind întăbularea dreptului de proprietate în Cartea Funciară a comunei Călinești-Oaș a imobilului teren în suprafață de 3136 mp, identificat sub nr. Topo 2915, situat în intravilanul localității Călinești-Oaș, comuna Călinești-Oaș, județul Satu Mare. Se aprobă cu 13 voturi pentru.**

Hotărârea nr.21/20.07.2022 – 13 voturi pentru

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico-economice și a Devizului general, privind realizarea obiectivului „Consolidarea malului de pe strada Bisericii (Vâlceaua de la Băndașu)” **Se respinge cu 5 voturi pentru** (Nichitit Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan) și **8 abțineri** (Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț, Cicău Vasile)

6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea Proiectului tehnic și a Devizului General estimativ a obiectivului de investiții **Modernizarea strazilor Crinului, Florilor și Viilor din localitatea Călinești-Oaș, județul Satu Mare**. **Se respinge cu 6 voturi pentru** (Nichitit Mihai, Pulbere Cristian, Rus Ioan, Rus Ioan Marinel, Gherman Ioan, Cicău Vasile) și **7 abțineri** (Cionca Ion Florin, Copil Ioan Daniel, Cordoș Nelu, Fanea Florin, Fanea Vasile, Mărcuț Dumitru Florin, Surd Dănuț).

Se trece la petiții.

La solicitările dr. Solomon Tudor Marcel – coordonator Centru Medical de Permanență – se aprobă încheierea unui contract de comodat între societatea medicală și Consiliul local Călinești-Oaș. De asemenea se aprobă instalarea sistemelor anti efracție și de supraveghere video.

Dl primar spune că nu are de unde le plăti dacă proiectul de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli nu a fost aprobat.

Solicitarea ajutorului de lemne pentru Mănăstirea de la Turț Băi – se respinge.

La solicitarea medicilor de familie de a li se acorda 30 m ster de lemn, se votează în unanimitate să se acorde contravaloarea lemnelor.

Se ia act de nota de control a prefectului privind activitatea și atribuțiile primarului și secretarului și le reamintesc faptul că au obligația de a-și depune rapoartele de activitate anuale, atât consilierii cât și primarul.

Ne mai fiind alte probleme pe ordinea de zi presedintele de ședința declarată închisă ședința.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
CORDOȘ NELU



SECRETAR GENERAL
LUCUȚ RAMONA MĂRIOARA

